

ARCTICGEL G13

LILAC COLORED PREMIUM VW ANTIFREEZE

700021 / 02.22

Description

- ✓ ARCTICGEL G13 is a high quality organic antifreeze concentrate based on monoethylene glycol, glycerine and silicate OAT.
- ✓ ARCTICGEL G13 is used in sealed cooling circuits that meet the strict requirements of the VW TL 774J norms.

Tests show that there is maximum protection for up to 1.000.000 km for trucks and commercial transports or up to 250.000 km for passenger cars.

OEM requirements need to be followed when changing the coolant.

It is advised to change the coolant ever 5 years.

Benefits

Carefully chosen additives provide the following properties:

- ✓ Optimal cooling thanks to excellent thermal conductivity. The high boiling-point and low foaming guarantee optimal motor efficiency.
- ✓ Environmentally friendly as free from borates, phosphates, nitrites and amines.
- ✓ Increased lifetime, allowing less frequent maintenance, thanks to the corrosion inhibitors which have very low depletion rate.
- ✓ Compatible with radiator hoses, elastomers, & plastic parts.
- ✓ Mixable with previous coolants like VW TL 774D, F or G. Though it is advised to fully change the coolant.
- ✓ Can be used with any water hardness. Though we advise to use demineralised water.



ARCTICGEL G13

Protection:

Concentration %	% in volume in water	Freeze point in C°
33	67	-18
50	50	-38
67	33	-70

Performances

OEM	Specification
Audi	TL 774 J
Bentley	TL 774 J
Bugatti	TL 774 J
Lamborghini	TL 774 J
Seat	TL 774 J
Skoda	TL 774 J
Volkswagen VAG	TL 774 J

Storage and usage

For the guidelines for handling, storage, first aid in the event of accidents, etc., we refer to the safety data sheet that you can obtain upon request.

The disposal after use must be carried out in accordance with the regulations for the disposal of used oils.

We are at your disposal for the necessary assistance.